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1. Jgym pauaunaien (Wlihaeumuanauesdtuiusaluil] (3 Azuuw)

97x12.7="? oy 1231.9
1.35X68=" »9U 91.8
13.6Xx0.73="? »aU 9.928

2. Uy Nugrunisantiunismasiiavlunwd (3 Aswuw)

double d = 34.56789;

double e = 65.43211;

printf (“%.11f”, d - e); nau -30.9
printf (“%.21f"”, e); nayu 65.43
printf (“$.01f", 2*d); W@UQ

NNEWR MSnwInneusl f assguiuutenny “$.11£7, “%.21£”, waz “$.01f” Agdd
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3. Uy Nugrueonsd (7.5 Aziuw)

int A[1007; int 1i;

int s = 0;

for(i = 0; 1 < 100; ++1i) {
Ali] = i;

}

for(i = 0; 1 < 3; ++i) {
s = s + A[i+1];

A[i] =1 * 1 + A[s];
}
printf ("$d\n", A[2]); nou 10
printf ("$d\n", A[3]); R)VAC)
printf ("%d", s); nou 6

4. Uy onsdguiusuan [laaaun1svinaulid § glida 9 9meu printf a1 i dawiile] (4 Azuuw)
int A[] = {1, 2, 5, 7, 3, 7, 2};
]

int B[] = {1, 3, 2, 4, 2, 3};

int i = A[l];

printf ("$d\n", A[i]+B[3-i]); aau 8
i = B[A[1]];

printf ("$d\n", A[i]+B[3-i]); fnau 8
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int f(int x, int y, int z) {

Xx =x + 1;
Yy = X =Y
z =2z +vy;

return y;

int main() {
int x = 1;
int y = 2;
int z = 3;
printf ("$d\n", £(1, 0, 1));
z = f(z, =z, ;

14

z)
y = £(x, v, 2);
x = f(x, y, z)
printf ("$d\n", x);

printf ("sd\n", v);

printf ("$d\n", z);

return O;
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Fo-ana SWa
. Haymn quasstuifuosdansiifi (6 Axuuw)
int A[3]11[4];
int row;
int col = 2;
for(row = 0; row < 3; ++row) {
int sum = col;
for(col = 0; col < 4; ++col) {
sum += row + col;
Alrow] [col] = sum;
}
}
printf ("$d %d\n", A[0][3], A[1]1[01); Ay 8 5
printf ("$d %d\n", A[1][3], A[2][31); pau 14 18

IN
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7. Usymn onsdeatu Jgygvueatie (12 Aswuu)

int row, col;
int A[100][1007;
int B[100][100];

for(row = 0; row < 100; ++row) {
for(col = 0; col < 100; ++col) {
Alrow] [col] = 1;
Blrow] [col] = 1;
}
}
int suml = 0;
int sum2 = 0;
for(row = 0; row < 100; ++row) {
for(col = 0; col < 100; ++col) {

Alrow] [col] = A[row/4][col/3] + 2;
Blrow] [col] = A[row/3][col/4] + 1;
suml += 2;
}
sum?2 += 3;
}
printf ("$d\n", suml+sum?2); aau 20300
printf ("$d\n", A[2][3]); anay 7
printf ("$d\n", A[70]1[80]); pay 11
printf ("$d\n", A[80]1[90]); ey 13
printf ("$d\n", B[20][75]); aau 10
printf ("$d\n", B[9]1[9]); ey 6
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8. Uy ansaiutoyauarduinesnuinuazuy (6 AvLuw)

struct data {
int lab_scores[5];
int midterm_score;
int final_score;
int sum_score;

} typedef Data;

int main () {
Data A[5]; int 1, s;
for(i = 0; i < 5; ++1i) {
for(s = 0; s < 5; ++s) {

Af[i].lab_scores[s] = 1 + s;
}
Ali] .midterm_score = 30 - i;
A[i].final_score = 30 + s;

int what = 0;
for(i = 0; 1 < 5; ++1)
Ali] .sum_score = 0;
for(s = 0; s < 5; ++s) {
A[i].sum_score += A[i].lab_scores|[s];

{

}

A[i] .sum_score += A[i].midterm score;

Ali] .sum_score += A[i].final_score;

what += A[i].sum_score — A[i].midterm_score;

printf ("%$d\n", A[2].sum_score); aau 83
printf ("$d", what); aau 275

return O;
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9. Uy 2 Teuilsidu countX Fewihmssuduaalusnsdinuituiuiu arData waziudiiavlusnsdfiien

whiudikus x laga1ved x gnasnlumifivesves countX el arData dfavegvianun N 67 uay

Haritu countX HazAunanstunauluidusineu (10 Azwuw)

int countX(int* arData, int N, int x){ [1.5 @zwuu]

int k; [1 azwuu]
int count = 0; [1 Aghui]
for(k = 0; k < N; ++k) { [1 azuwuu]
if (arDatalk] == x) { [2 @zhuUl]
++count; [1.5 azwuu]

}

return count; [2 aghuu]
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10. Uy 20 Bpuilendu passMean dmsuminavndenunnninenadslususdaoaulatng Ineilandull
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o L1 a . A 1 = A 3 = a 6 o aa
JUDUIHLAUNAUBULUY double precesion ¥831 arData YUAINNYIIN PINTULILNUNFAVNLAT

wnnIARdEesnIvlsReniussinseanuaduiegluesd Wesnilsiduiiuinadnsiaialy
mtesdaldiinnsaueiiavsetoniule o naulughisenilendu (16 Azuuw)
void passMean (double* arData, int N) { [2+1+2 azunuu]
double sum = 0; [2 aznhuu]
int 1i;
for(i = 0; 1 < N; ++1) {
sum = sum + arDatali];
}
double avg = sum / N; [1+]1 ezuuu]

for(i = 0; i < N; ++i) {

if (arDatal[i] > avqg) { [3 Aazuuu]
printf (“$£f\n”, arDatal[il]); [4 azuuu]

// azld $f 11du printf(“3$1£f\n”, arData[i]) AldiLduiuitnwsizan

Tandluldsey319%%da 11 C w1asguilia

}

return;

11, gy eenuuvanspdmsuiudeya (9 avuuw)
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(2) fiudivn Smbhadumsiedlawns huaisedinlsauneden 32 On muusdosuwdstidy area, (3)
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Jwringegatisessuldluensddfie 8 Jmin fvuntedwusonsdilidu provinces

saduldnatiUlugesindinvuali welldansannudeyanuderimuadiediy

struct forest {

char name[101]; [1 + 1azuuu]
float area; [1 eazuuu]
unsigned int N; [1 azwuu]
char provinces[8][51]; [1 + 4 eazuuu]

i

12. Jgynn Sedlvoansenay (7 Avtuw)
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#include <stdio.h>

#include <math.h> [1 azuhuu]
int main () {

double V, r;

scanf ("$1f", &V); [1 aghuu]

r = pow(3.0 / 4.0 * v / MPI, 1.0/3.0); [5 aguuu]
// figneaudu q #Acdulyld vodu pow(3.0 / 4 * V. / M PI, 1/3.0)

printf (“$1£f”, r);
return 0;
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#include <stdio.h>

#include <limits.h>

int findStringLength (char* str) {

int 1 = 0;

int length = 0;

while (str[i] !'= 0) {
++length;
++i;

}

return length;

int main () {

char firstName[51l];

char lastName[1l01l];

int N, 1i;

scanf ("%d", &N);

int max = INT MIN;

for(i = 0; 1 < N; ++1) {

scanf ("%$s %s", firstName,

// lLifesduissenss 3s $s Ale

lastName) ;

int k = findStringLength (lastName)

findStringLength (firstName) ;

if (k > max)
max = k;

}
printf (V$d”, max);

return O;
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